

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TULCEA**  
**COMUNA I.C. BRĂȚIANU**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 20.11.2024, la sediul provizoriu al Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței ordinare a consiliului local .

Ședința este publică.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către d-l Pușcașu Dănuț, primar al comunei I.C. Brătianu.

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali, constatându-se că un număr de 6 consilieri locali participă fizic la ședință, 1 consilier (Gheorghiu Marian-Marius) participă online iar 2 consilieri locali (Chiriță Viorel și Dănilă Ilie) sunt absenți nemotivați.

Domnul Pușcașu Dănuț, primar al comunei, ce a convocat ședința Consiliului local, prezintă proiectul ordinii de zi și îl supune aprobării consiliului local după cum urmează :

Nr.crt.	Proiectul ordinii de zi	Inițiator	Spre avizare Comisiilor de specialitate
1	Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 8.11.2024		
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al UAT Comuna I.C. Brătianu pentru anul 2024	Primar	1,2,3
3	Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de la bugetul local al comunei I.C. Brătianu în vederea achiziționării de pachete cu dulciuri și acordarea acestora sub formă de cadouri de Moș Crăciun pentru preșcolarii și elevii Școlii Gimnaziale "Ion Creangă" din comuna I.C. Brătianu, jud. Tulcea.	Primar	1,2,3
4	Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local care va face parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Ion Creangă” Comuna I.C. Brătianu	Primar	1,2,3
5	Interpelări, petiții, sesizări		

Supus la vot proiectul ordinii este aprobat în unanimitate de consilierii locali astfel încât urmează a fi parcursă ordinea de zi propriu zisă .

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi „Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 8.11.2024”.

Președintele de ședință supune aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 8.11.2024 prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 7 voturi „pentru” -unanimitate.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al UAT Comuna I.C. Brătianu pentru anul 2024”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor.

Constatând că nu sunt luări de cuvânt președintele de ședință supune proiectul de hotărâre la vot, prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 7 voturi „pentru” - unanimitate.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de la bugetul local al comunei I.C. Brătianu în vederea achiziționării de pachete cu dulciuri și acordarea acestora sub formă de cadouri de Moș Crăciun pentru preșcolarii și elevii Școlii Gimnaziale "Ion Creangă" din comuna I.C. Brătianu, jud. Tulcea”.

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor.

Constatând că nu sunt luări de cuvânt președintele de ședință supune proiectul de hotărâre la vot, prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 6 voturi „pentru” și o „abținere,” - doamna consilier Împușcatu Antoneta.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume „Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local care va face parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Ion Creangă” Comuna I.C. Brătianu”

Se prezintă motivele de fapt și de drept care au condus la inițierea proiectului de hotărâre iar președintele de ședință dă cuvântul consilierilor.

Domnul viceprimar Reznic Ștefan ia cuvântul și îl propune pe domnul consilier Dumitrescu Ionuț.

Constatând că nu mai sunt luări de cuvânt președintele de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre, cu propunerea respectivă, prin procedura „ridicare de mâini” acesta fiind aprobat cu 6 voturi „pentru” și o „abținere” - domnul consilier Dumitrescu Ionuț.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume „Interpelări, petiții, sesizări”.

Domnul Pușcașu Dănuț, primarul comunei I.C. Brătianu, ia cuvântul și prezintă consiliului local scrisoarea de intenție a SC Fotovoltaic Data Sistem SRL care dorește construirea unui parc fotovoltaic pe pășunea comunală, prin asociere cu u.a.t. comuna I.C. Brătianu.

Pentru început este necesar un acord de principiu al consiliului local pentru ca într-o ședință viitoare reprezentanții SC Fotovoltaic Data Sistem SRL să vină să prezinte în detaliu planul de afaceri astfel încât în perioada următoare să se demareze activitatea de inițiere a unui proiect de hotărâre pentru realizarea acestei asocieri și semnarea unui contract în acest sens.

Domnul primar al comunei informează consiliul local despre beneficiile unei astfel de asocieri și anume, faptul că instituțiile din comună vor beneficia de alimentare cu energie electrică gratuit, iluminatul public va fi asigurat tot gratuit, faptul că însemnate sume de bani vor intra în bugetul comunei, ca urmare a acestei asocieri și de asemenea crearea de noi locuri de muncă prin angajarea unui număr de persoane din comună pentru realizarea lucrării respective.

Nefiind nicio luare de cuvânt, consilierii locali sunt de acord în unanimitate cu demararea acestei proceduri, acesta fiind un acord de principiu, acordat prin procedura „ridicare de mâini”.

Domnul primar al comunei ia cuvântul și spune că SC Navrom Bac SRL Galați a schimbat din nou programul de traversare cu bacul astfel încât începând cu orele 20,00 acesta traversează Dunărea din două în două ore. De asemenea SC Navrom Bac SRL nu ține nici sala de așteptare deschisă pentru călători drept pentru care cetățenii comunei au sesizat către primărie aceste aspecte. Domnul primar informează consiliul local că va face o adresă către SC Navrom Bac SRL Galați prin care va solicita revenirea la programul normal de traversare a Dunării și va solicita și punerea sălii de așteptare la dispoziția călătorilor pentru a nu mai sta în ploaie, frig, vânt zăpadă deoarece am intrat deja în anotimpul rece.

Consilierii locali sunt de acord în unanimitate cu toate aceste inițiative.

Președintele de ședință, constatând că nu mai sunt interpelări, petiții sau sesizări, declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Împușcatu Antoneta**

**SECRETAR GENERAL,  
G.Basarabi**